S Omo4 B

£ OHE W X T B 3 % i E






2 B I F IT

B 3 %

bLb
=

- 643 -







VN = — A=
T4 FERRB—RE
X % & #
M
B A @ @ 9,332,949,223,142
: & T % @ 9,047,840,008,280
3 & A & i % 3l @ 285,109,214,862
(1) #EBERBRBE -
(2) BUHBHERQE 53,834,080,000
4 BEEABRMT S EHR
(3) BHBBLBRAE 1,571,907,000
B 55,405,987,000
5 0= S iz % @ 229,703,227,862
6 EEWZEDSLHHEALEBEOL0MEI L HRSBAK -
% . RUBODEERMELRNE 4 DEE~GET S EHRL OEEERRARENETH S,
BEERUE BEENRBT REEHR RUIR A TE BAR
71, 321,363,000 — 55, 405, 987, 000 = 15,915, 376, 000M
VS = s AE
F 4 FERREBF XS BERESE
X % & #
M
B A @ @ 1,160,370,493,000
: & T % @ 1,160,370,493,000
3 & A & i % 3l @ 0
(1) #EBERBRBE -
(2) BUHBHERQE -
4 BEEABRMT S EHR
(3) BHBBLBRHAE -
B -
5 0= S iz % @ 0
6 EEWZEDS LN EALBBEOLOMEI L HRSBAK -

- 645 -




SMAEERRB S HEBHREESH

X e i %
M
& A s k) 2,702,591,304,623
=4 H #® ) 2,419,008,430,955
& A % H = Bl k] 283,582,873,668
(1) #EEBERBEBE -
(2) BBRAHFERBE -

BEEE~BBITANEHER
(3) EHHBUMLBEBE -
Hi -
ES =1 % b3 ) 283,582,873,668
EHENKEED S LA BREFEIRD2OREIC L HESBALE -
AN — = : S S
PMAEERRB/ PN EREREEBREESRE

X 7 & )
5]
=4 A #® ) 774,812,784
& H s % 0
4 A % H = 5l ) 774,812,784
(1) # K EERBBE -
(2) #BBAHFERBE -

BEEE~BB T NESHR

(3) EHBBLEMSE -
it -
S =] 4 53 k] 774,812,784

FRHINKEED S b A BAREFE2BED2ORECL HELEAE

- 646 -




THAFERERERBREARKRERXSA

X ko) & %
M
% A # % 1,110,232,205,379
% H @ # 1,099,788,837,458
% A % H = 5 % 10,443,367,921
() HEEERBEUE -
(2) RBAKFERUESE -

PEE~BRBIANEHR
(B) FHHBLBME -
it -
S =1 4= 53 ) 10,443,367,921
RHERKEBED S HiHEREFBED2OREICL 2ELBARE -
e = AN = > AE
THAEERERFFRFEUAEAESSE

X ko) & %
(]
% A @ # 11,038,094,212
% H # % 2,719,724,256
% A % H = 5 # 8,318,369,956
(1) R|EERBEUSE -
(2) RBEHHFERLUE -

PEEABRBITANEHR

(3) EHBBLEMSE -
&t -
= " 4z -3 % 8,318,369,956

FRHINKEED S b A BAREFE2BED2ORECL HELEAE

- 647 -




T4 FERRBOSHEERRF LA

X 7 Ead %8

M
1 3 A #® ] 3,266,718,309
2 % H #® ) 3,266,718,309
3 1 A % H = El ) 0
(1) ## & F R &8 &8 -
(2) BB BHTEBRME -

4 TEE~ABBITREHR
(83) E MM/ L #KMAE -
Hi -
5 ES = % b3 ) 0
6 EHIZLED S b EREE2BED2DREICL S EEIEALE -

A —_ e S - — e = ANE
S 4 FERFREBHAMITBEEARRMIULAEHBERTEFE XX
X bl ® %8

5]
1 % A #® ) 17,607,734,646
2 3 Hi #® %8 17,607,734,646
3 = A % H = El ) 0
(1) # & & & R # 8 %8 -
(2) BB BHHTFEKYE 0

4 FEEABBTRNEHR
(3) E MMM L #HMAE -
it 0
5 ES =1 4 % %8 0
6 EHINKEED S b EAEE2ED20REICLHESRALE -

w5 : REBOBEERUBLATEIZEENEMIANSHREDEBEIRRABESHRTHS,

B EERLE BEE~NEHTNEMR RARAKEFE BEIR

482,517,000m — 0l =

- 648 -

482,517, 000/




T4 FERABP I ERBHRBASE L2

X ko) & %

M
% A # % 2,009,017,577
% H @ # 296,178,581
% A % H = 5 % 1,712,838,996

() HEEERBEUE

BEE~RBINEHR

(2) RBAKFERUESE

(B) FHHBLBME

#t

S =1 4z X

1,712,838,996

REINZEED S H#hH BAEE2BFD20REICL HELBALE

T4 FERERBMEX - AMEXREERBAEE

X ko) & %
(]
% A @ # 112,049,026
% H # % 0
% A % H = 5 # 112,049,026
(1) R|EERBEUSE -
(2) RBEHHFERLUE -

PEEABRBITANEHR

(3) EHBBLEMSE -
&t -
= " 4z -3 % 112,049,026

FRHINKEED S b A BAREFE2BED2ORECL HELEAE

- 649 -




TH4FEREHLFRARVEEEIASF

K » & @

M
& A @ & 182,725,017
: & " @ @ 32,230
3 & A & " £ 31 & 182,692,787
(1) G BERBHE -
(2) BREAHRGRE -

I O BEEABHETREHR
(3) BHMBHLBHE -
# -
5 = g i ¥ @ 182,692,787
6 EHEINZEED S bt A BAREF2BED2OBEICL S EEBEALE -

PN = 8.0
SH4EERTEA EBSE
K £ & @

5]
& A @ @ 5,739,091,158
: & " @ @ 5,738,342,158
3 & A = i £ 3| @ 749,000
(1) BEBERGHRE -
(2) BRAHRBHE -

I O BEREABMTREHRE
(3) FHGHRLBRE 749,000
5 749,000
5 o® 5 i % @ 0
6 EHEUNFEED S b FBEREE2BED20HTEICL LEEEALE -

B REEODEEMBELARE 4 DEEBET <2 IR L OEEIRAREHETSH S,

BEERNE BEEAEMT NEHR RURARFE BIR
69,749,000 — 749,000m = 69, 000, 000

- 650 -




THAFERERHNEEEFERIA

X 5 & @
M
B A @ @ 149,080,995,945
2 & t # # 146,687,663,228
3 & A # B * 3| z;i, 2,393.332,717
(1) ##%EREESE -
(2) RENHEALE 0

4 BEEABBETSEHA
(3) FHMBELMAEE 0
i 0
5 = 5 " % # 2,393332,717
6 REWRZEED S L5 BIAEFE2BFD2OREICL HEEBRALE -

W% ANEORFEMLELKNE s BEEARET < EHAL OEBERRAREMRTHS.
BEERUE BEENEBT NEHR E Ny oy
10,073,582, 000 — 0ol = 10, 073, 582, 000F
D —— A = A5
TH 4 FERRANEEEFRIAERA
X 5 & @

5!
B A @ @ 10,920,780,417
2 & t # # 2,850,652,996
3 & A # B * 3| z;i, 8,070,127,421
(1) 4% ERBESE -
(2) RENHEALE -

4 BEEABBETAEHA
(3) FHMBELMAEE -
i -
5 = 5 " % # 8,070,127.421
6 REWZEED S L5 BIAEFE2BFD2OREICL HEEBRALE -

- 651 -




TH4FERERBHEFAREE A

X ko) & %

M
% A # % 82,396,861
% H @ # 82,396,861
% A % H = 5 % 0

() HEEERBEUE -

(2) RBAKFERUESE -

BEE~RBINEHR
(B) FHHBLBME -

#t -

S =1 4z 53 ) 0

EHIKEED S b ABEAREFE2BED2OMREICL HEEEAR -

FTH 4 FERFEHBABIE

X ko) & %

(]
% A @ # 11,380,418,432
% H # % 5,038,743,741
[ A % H = 5 # 6,341,674,691

(1) |MEERBRBE -

(2) RBEHHFERLUE 37,000
BEEE~ABRBIARNEHR

(B) EHRBLBRBE -

&t 37,000

= " 4z -3 # 6,341,637,691

FRHINKEED S b A BAREFE2BED2ORECL HELEAE -

RAEDEFERUBA AT E 4 BFENGRIRNEHREOEBRIRRAREMETH 5.

BEERNE BEEAEMT NEHR RURARFE BIR
158,037,000 — 37,000m = 158, 000, 000

- 652 -




=3 b & #

m
1 % A # | 1,088,398,894,255
2 " H @ # 1,088,398,894,255
3 % A 4 ] = El % 0
(1) | ABEERBEUSE -
(2) RBHAKFERUES -

4 BEE~ARBINEHR
(3) FHHEBLBLME -
&t -
5 ES =1 4R b2 # 0
6 RHERKEBED S HHEREBEBED2OREICL DELBEARE -

P =1 3 AN E
T4 FERRRRGNHTERBRBSERIE
=3 ko) & %

Fq
1 " A @ # 2,978,265,975
2 & H @ | 635,947,110
3 " A [ H = 5l # 2,342,318,865
(1) M|EBEERBUSE -
(2) BBBHAHFERLUS 5,681,000

4 BEE~ABRBIANEHNR
(3) EHBEVBLBEUS =
&t 5,681,000
5 ES =1 4z b3 | 2,336,637,865
6 EHEINKED S HiH EREE2BED20REIC L DESBALE -

#E: REBOBRFEQUBLAREIBFENEBIRNEMREOERIRRAREMRETH S,

BEEEBE
6,988 000M —

BEE~NRHITNEMR
5,681,000m =

RURAKFE BEIR
1,307, 000/

- 653 -




	空白ページ



